
Ostrosłupy‌Ostrosłupy‌
Uzupełnij luki w zdaniach:

Na rysunku znajduje się ostrosłup ................................., inaczej zwany

.................................., ponieważ jego wszystkie ściany są .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołki, ............ ścian , ............ krawędzi.

Jeżeli wszystkie ściany byłyby trójkątami równobocznymi to ten ostrosłup

możemy nazwać ................................................................................... lub

............................................................

Na rysunku znajduje się ostrosłup .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołków, ............ ścian, ............ krawędzi.

Jeżeli w podstawie znalazłaby się figura foremna, a krawędzie boczne

miałyby jednakową długość to ten ostrosłup możemy nazwać

....................................................................................

Na rysunku znajduje się ostrosłup .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołków, ............ ścian, ............ krawędzi.

Jeżeli w podstawie znalazłaby się figura foremna, a krawędzie boczne

miałyby jednakową długość to ten ostrosłup możemy nazwać

...................................................................................

Na rysunku znajduje się ostrosłup .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołków, ............ ścian, ............ krawędzi.

Jeżeli w podstawie znalazłaby się figura foremna, a krawędzie boczne

miałyby jednakową długość to ten ostrosłup możemy nazwać

...................................................................................

Na rysunku znajduje się ostrosłup .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołków, ............ ścian, ............ krawędzi.

Jeżeli w podstawie znalazłaby się figura foremna, a krawędzie boczne

miałyby jednakową długość to ten ostrosłup możemy nazwać

...................................................................................



Ostrosłupy‌Ostrosłupy‌
Uzupełnij luki w zdaniach:

Na rysunku znajduje się ostrosłup ................................., inaczej zwany

.................................., ponieważ jego wszystkie ściany są .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołki, ............ ściany, ............ krawędzi.

Jeżeli wszystkie ściany byłyby trójkątami równobocznymi to ten ostrosłup

możemy nazwać ................................................................................... lub

............................................................
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Ten ostrosłup ma ............ wierzchołków, ............ ścian, ............ krawędzi.
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miałyby jednakową długość to ten ostrosłup możemy nazwać
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Na rysunku znajduje się ostrosłup .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołków, ............ ścian, ............ krawędzi.

Jeżeli w podstawie znalazłaby się figura foremna, a krawędzie boczne

miałyby jednakową długość to ten ostrosłup możemy nazwać

...................................................................................

Na rysunku znajduje się ostrosłup .................................

Ten ostrosłup ma ............ wierzchołków, ............ ścian, ............ krawędzi.

Jeżeli w podstawie znalazłaby się figura foremna, a krawędzie boczne

miałyby jednakową długość to ten ostrosłup możemy nazwać
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ROZWIĄZANIE

trójkątny

czworościanem trójkątami

4 4 6

ostrosłupem prawidłowym trójkątnym

czworościanem foremnym

czworokątny

5 5 10

ostrosłupem prawidłowym czworokątnym

ostrosłupem prawidłowym pięciokątnym

ostrosłupem prawidłowym sześciokątnym

ostrosłupem prawidłowym ośmiokątnym

pięciokątny

sześciokątny

ośmiokątny

6 6 12

7 7 14

8 8 16


